

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 惠州版 | 第43期 | 2025年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念大法好 瘫痪教师摆脱轮椅、健步如飞

【明慧网】尽管中共造谣抹黑法轮大法四分之一世纪，但在真正佛法的无边法力面前，所有的谎言都会不攻自破。分享一则我在讲真相中遇到的奇迹。

那是二十多年前的某一天，我在河边散步道寻找有缘人讲真相。来了一位坐轮椅的妇女，看上去五十多岁，由保姆推着，出来透气。于是我上前攀谈。

谈话间，我了解到妇女是一名退休教师，因患脑血栓导致瘫痪，无法行走。家中儿女花钱为她治疗，她药也吃了，可没用，所以现在只能请保姆伺候起居。

我给这位退休教师讲起法轮功，告诉她“天安门自焚”伪案的真相。她非常认可，说自己身边也有法轮功的修炼者；自己也去过天安门，没有看到过警察背着灭火器巡逻的；电视上播放的片子里，一个游客也没有，还有不同的机位，一看就是假的。她相信法轮功是好的，是被诬陷的。我很高兴，也激动地说：“你这样明事理，你快念



‘法轮大法好，真善忍好’，师父一定会帮你的。”当时还没有开始“三退”，我们就这样告别了。

再次遇到这位老师，是大约一年以后，我又在河边讲真相。这次我看到她时，她正拄着拐杖一个人在河边走着。我上前打招呼。老师很高兴，说自从上次遇到我之后，她就经常念大法好，现在轮椅不用了，保姆也辞了，自己可以拄着拐杖走路了。我替她高兴，赶紧又跟她讲了“三退”，她爽快地说要用真名三退。

又过了大约一年。一天晚饭后，我与丈夫在公园散步。我远远

看到一个人走路健步如飞，我跟丈夫说：“那人看起来有点像某老师呢！”我有些激动，三步并作两步追了过去，我大喊：“某老师，你可以正常走路啦？！”那人停下来，果然是她。她见是我，也很激动：“是呀，我可以走路啦，瘫子也能走路啦！”我当时还有些半信半疑，问她是怎么好的？有没有吃药？

她说：“没吃药、没治病，就是念你跟我说的那九个字，还加了一个李大师好！”说着，她对着天空大喊了两遍：“李老师才是下世度人的真神！”当时有很多人围观，我们俩都激动地哭了。

法轮大法是真正的佛法，在明慧网上刊载了很多通过诚心诵念“法轮大法好，真善忍好”给人带来福报的案例。

希望被无神论遮蔽视听的人们，通过这些真人真事，能放下成见，转变观念，了解法轮功，诚念“法轮大法好，真善忍好”，为自己选择美好的未来。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



广东惠州市老年法轮功学员朱玉玲被迫害情况

【明慧网】二零二四年四月十一日，广东省惠州市市区的那次大型抄家骚扰、迫害中，惠州法轮功学员朱玉玲被惠州当局相关人员于二零二四年四月十八日做了非法的取保候审，具体办案人员是李警官。后来胁迫朱玉玲的儿子一起去银行取了5000元的保释金。隔天，朱玉玲还被架着去了接受非法询问。

这一年来，朱玉玲的身体一直没有恢复，经常在自己家中都摔跤，她的儿媳都带着不到一岁的孩子上娘家去了，因为朱玉玲自己都顾不了，更谈不上照顾孙子。

前不久，李警官再次向朱玉玲提出：现在已经快一年了，要结案了，要么转化，要么去医院检查身体。大概意思是说如果不接受转化，就要图谋进一步迫害。



二零二四年四月十一日大面积迫害惠州市区的法轮功学员后，紧接着不久于当年四月份，惠州市公安局局长兼政法委书记李敏就落马了，这绝非偶然。法轮功修炼者本着“真、善、忍”原则修炼，为人处世，一点也不违纪违法，这么多年来大量的公检法司系统的人员通过与法轮功修炼者接触，也都心知肚明，为什么就为了自己的所谓的工作就一定要被邪党牵着鼻子做出一系列的害人更害己的行为呢？请惠州市公检法司系统的工作人员们审时度势、把枪口抬高一厘米，为自己和家人们积福积德！◇

曝光广东省惠州张姓男“转化”迫害法轮功学员

【明慧网】从中共邪党迫害大法开始至今，一个自称姓张的男子，一直活跃在惠州的各县（惠东县、博罗县等）、各区（惠州市惠城区等）有大法弟子的地方，配合当地政法系统积极参与“转化”法轮功学员及其他异议人士。其人的真实身份是惠州市博罗县梅花看守所的一名警察，现年大约六十多岁，因其人对传统文化和佛经有一定的了解而为政法系统所用。

据了解从邪党迫害法轮功至今，该张姓男子以“热爱和传播传统文化”为名参与了对几乎所有被关进过博罗县看守所的大法弟子的“转化”。刚开始接触法轮功学员时，其人表面上也不直接诋毁法轮功及其创始人，甚至还假装认同，然后就是装作非常能设身处地的为法轮功学员着想的样子，让法轮功学员误以为他不是来搞“转化”的，直到他诱导、诱骗法轮功学员按照邪党的要求写东西、签字时，其真实面目和目的就暴露出来了。

其“转化”的方式是非暴力的“糖衣炮弹”，他长期盗用和歪曲佛教经典为中共邪党站台。

对于在外面没被关押的法轮功学员，该张姓男子善于利用法轮功学员不愿拒人于千里之外的善良接近法轮功学员及其不修炼的家人，或施以小恩小惠或用请客吃饭的方式接触法轮功学员，然后偷拍法轮功学员的照片，再把这些照片拿去欺骗其他法轮功学员。

其实从邪党迫害法轮功至今，与该张姓男子接触过的大法弟子们没有一个被其“转化”过的。拿着法轮功学员的照片不过是在招摇撞骗而已，请惠州的同修们别上当。与其接触的过程中，不要暴露自己与家人及其他同修的任何信息，因为当地政法委及国安人员需要这些信息。◇

迫害法轮功 法网难逃

为什么要告诉你法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

